

Önkormányzati épületek korszerűsítése Újszilváson

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00002

Újszilvási Művelődési Központ és Idősek Otthona

2023

Újszilvás Község Önkormányzata pályázatot nyert a Széchenyi Terv Plusz Települési Operatív Programjából épületeinek energetikai korszerűsítésére. A támogatásból az újszilvási Idősek Otthona és a Művelődési Központ épületenergetikai korszerűsítése valósul meg, az energetikai számításokat végző szakember javaslatai alapján.

A támogatás összege 207 millió forint, ami fedezi a fejlesztések 100%-át.

A fejlesztések eredményeképpen csökken az energiafelhasználás és növekszik a megújuló energiaforrások felhasználása.



Szigetelés kerül a Művelődési Központ külső falaira, padlásfödémére és tetőszerkezetére.



Új, megfelelően szigetelő ablakokat és ajtókat kap a Művelődési Ház. A fejlesztésnek köszönhetően az intézmény egy négyzetméterre jutó éves energiafelhasználása 282 kW-ról 3,57 kW-ra csökken.



Az Idősek Otthona épületét külső falszigeteléssel, földem- és tetőszigeteléssel látják el, valamint megfelelően szigetelő nyílászárókat, ajtókat, ablakokat kap az épület.



Az elavult gázkazánt egy változó fordulatszámú szivattyúval és elektromos szabályzóval ellátott kondenzációs kazánra cserélik, valamint kiépítésre kerül egy 6,6 kW-os levegő-víz hőszivattyú rendszer és egy 6,4 kW-os napelem rendszer is.

Az egy négyzetméterre jutó éves energiafelhasználás 433 kW-ról 66 kW-ra csökken és 83%-ra emelkedik a megújuló energiaforrások felhasználása.



A fejlesztésekkel tovább erősödnek Újszilvás Község Önkormányzatának azon törekvései, hogy az energiafelhasználás minél nagyobb arányú csökkentése mellett a környezetbarát energiaforrások egyre nagyobb teret kapjanak a településen. A fejlesztésnek köszönhetően nemcsak energiát takarít meg az önkormányzat, de képes csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsájtását, ami segíti a minél "zöldebbé" válhasson Újszilvás.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz keretében valósul meg az Európai Unió és a Magyar Kormány támogatásával.

Projekt címe: Önkormányzati épületek korszerűsítése
Újszilváson

Megvalósítás helyszíne: Újszilvás

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-
00002

A projekt összköltsége: 207.000.000 Forint

Támogatás összege: 207.000.000 Forint

Támogatási intenzitás: 100%

Kivitelező: Újszilvás Kommunális Szolgáltató Kft.

A projekt kezdete: 2023.10.01.

A projekt befejezése: 2025.03.31.

További információ: ujszilvaspolghiv@gmail.com

Újszilvás Község Önkormányzata